

## ANUNT

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române pentru ocuparea ocuparea unui post de execuție vacant de **subofițer operativ principal (conducător câine de serviciu)** prevăzut la **poziția 607** din statul de organizare al unității la Batalionul 2 Jandarmi Special Intervenție din cadrul Brigăzii Speciale de Intervenție "Vlad Țepeș" a Jandarmeriei

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concurs:

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
1.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790188</b>	- candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia după livretul militar, conform celor precizate în anunțul de concurs.	<b>Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
2.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790033</b>	- candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia după livretul militar, conform celor precizate în anunțul de concurs;	<b>Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
3.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790181</b>	- candidatul nu a depus la dosarul de concurs cererea de înscriere solicitată, conform modelului anexat anunțului de concurs; - candidatul nu a depus la dosarul de concurs declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, conform modelului anexat anunțului de concurs; - candidatul nu a depus la dosarul de concurs documentele constitutive care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, conform celor precizate în anunțului de concurs; - candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia verso după adeverința medicală eliberată de medicul de familie, conform celor precizate în anunțului de concurs;	<b>Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
4.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790063</b>	- candidatul nu a depus la dosarul de concurs cererea de înscriere, conform modelului anexat anunțului de concurs;	<b>Dosar incorect. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
5.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790219</b>	- candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia Curriculum Vitae, copia actului de identitate, copie fotografie 9x12, conform celor precizate în anunțului de concurs;	<b>Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
6.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790220</b>	- în cuprinsul copiei autobiografiei nu au fost respectate condițiile de întocmire a acesteia conform specificațiilor din <i>Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei</i> , respectiv nu menționează dacă a avut deplasări în străinătate, nu specifică pentru candidat și părinți dacă au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale, nu au fost furnizate date referitoare la rudele candidatului, nu menționează în încheierea autobiografiei fraza standardizată privitoare la asumarea responsabilității	<b>Dosar complet, dar incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>

Nr. crt.	Cod candidat	Motivul	Observații
		asupra exactității datelor furnizate și asupra acordului prelucrării informațiilor cu caracter personal.	
7.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790158</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- candidatul nu a depus la dosarul de concurs documentele care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele fișei postului, avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării,</li> <li>- candidatul nu a respectat îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei, în sensul că nu a redactat documentul olograf;</li> </ul>	<b>Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
8.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790183</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- candidatul nu a depus la dosarul de concurs autobiografia, conform celor precizate în anunțul de concurs;</li> <li>- candidatul a depus la dosarul de concurs Curriculum Vitae și tabelul nominal cu rudele incomplete;</li> </ul>	<b>Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
9.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790157</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- candidatul nu a depus la dosarul de concurs copie după cererea de înscriere, conform modelului anexat anunțului de concurs;</li> <li>- candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia după livretul militar, iar în adeverința eliberată de unitatea unde a trecut în rezervă nu sunt trecute mențiunile solicitate în anunțul de concurs;</li> <li>- în cuprinsul copiei autobiografiei nu au fost respectate condițiile de întocmire a acesteia conform specificațiilor din <i>Îndrumarul pentru întocmirea autobiografiei</i>, respectiv nu au fost furnizate date despre 2-3 persoane care cunosc bine activitatea candidatului, nu specifică pentru candidat și părinți dacă au fost arestați, judecați sau condamnați, ori sunt în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale, nu menționează dacă a avut deplasări în străinătate.</li> </ul>	<b>Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>
10.	<b>Codul unic de identificare BSIJ790164</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- candidatul a depus la dosarul de concurs copie după cererea de înscriere și copie după declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, completate incorect, în sensul că sunt adresate altei unități;</li> <li>- candidatul nu a depus la dosarul de concurs copia verso după adeverința medicală eliberată de medicul de familie, conform celor precizate în anunțul de concurs;</li> </ul>	<b>Dosar incomplet și incorect întocmit. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.</b>